

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 10.05.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005175842

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti TRIPPEL HOLDING SA, Manno

TRIPPEL HOLDING SA (TRIPPEL HOLDING AG) (TRIPPEL HOLDING Ltd) Via Cantonale 31 6928 Manno

TRIPPEL HOLDING SA, in Manno, CHE-438.939.152, società anonima (Nr. FUSC 205 del 21.10.2020, Pubbl. 1005005030). Statuti modificati: 26.04.2021. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante avviso personale (lettera raccomandata, semplice o e-mail).

Registro giornaliero no 10776 del 05.05.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 205, Data: 21.10.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino